

Dále uvedení účastníci a to

**LION MEDIA, s.r.o., sídlem Trnkova 144, 628 00 Brno, IČO:276 64 937, DIČ:CZ27664937, vedená u KS v Brně, oddíl C, vložka 50160, zastoupená XXXXXXXXXXXX, jednatelem společnosti,**

jako „zajišťitel“ na straně jedné

**a**

**Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně, Sídlem Pekařská 53, 656 91 Brno, IČO 00159816, DIČ CZ 001598916, zastoupená Ing. Vlastimil Vajdákem, ředitelem,**

jako „pořadatel“ na straně druhé

uzavírají po vzájemné dohodě tuto

## **smlouvu o zajištění diabetologického semináře**

### **I. Účel smlouvy**

Pořadatel pořádá **XXV. Regionální postgraduální diabetologický seminář, který se koná ve dnech 20. - 21. 3. 2020** (dále jen „Seminář“). Zajišťitel provádí v souladu se svými podnikatelskými oprávněními činnosti v oblasti zprostředkování a zajišťování služeb potřebných pro organizaci obdobných akcí. Účelem této smlouvy je zajistit řádné a úspěšné konání Semináře.

### **II. Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je plnění zajišťitele spočívající v **kompletním zajištění a organizaci průběhu Semináře, kdy tímto plněním se rozumí zejména:**

- příprava Semináře, tedy jeho programu a organizace jeho průběhu
- zajištění financování Semináře formou získání příjmů od smluvních partnerů
- příprava a výroba veškerých tiskovin potřebných pro zajištění a pro průběh Semináře (zhotovení návrhů a tisk pozvánek, zvacích dopisů, přihlášek, platebních poukázek, programu jednání a veškerých dalších tiskovin v rozsahu a provedení dle zadání pořadatele)
- zajištění místa konání Semináře a vybavení prostor konání potřebnými zařizovacími předměty a technikou
- zajištění organizačního servisu pro vlastní průběh Semináře na místě konání
- zajištění servisu pro účastníky Semináře mimo dobu konání vlastního programu (ubytování a další služby).

Vlastní odborný program Semináře zajistí pořadatel.

Místem konání je Holiday Inn Brno, na adrese Křížkovského 20, 603 00 Brno.

Zajišťitel vykoná všechny úkony nutné pro realizaci předmětu této smlouvy, zejména uzavře příslušné smlouvy a dohody s třetími subjekty, bude plnit třetím subjektům a od třetích subjektů bude přijímat plnění hmotná i peněžní, hotovostní i bezhotovostní.

Činnosti k realizaci předmětu tohoto plnění bude zajištětel realizovat svým jménem na svůj účet, tedy bude přijímat i provádět platby a o veškerých peněžních i nepeněžních plněních spojených s předmětem této smlouvy povede separátní evidenci.

### III. Spolupůsobení pořadatele

Vzhledem k povaze předmětu plnění dle této smlouvy je nezbytné, aby jak ve fázi přípravy tak při samotné organizaci průběhu Semináře jednali účastníci této smlouvy v úzké součinnosti. Při realizaci plnění bude se zajištětel řídit pokyny pořadatele.

Zajištětel vypracuje nejpozději do 21. 01. 2020 návrh projektu organizace Semináře a předloží jej pořadateli ke schválení. Návrh projektu bude obsahovat časový i organizační průběh Semináře, popis materiálně technického zabezpečení průběhu Semináře a dalšího servisu pro jeho účastníky, předpokládané obchodní partnery Semináře a předpokládaná plnění pro třetí subjekty, prognózu příjmu a nákladů Semináře a jako přílohy i návrhy řešení vybraných tiskovin.

Pořadatel se bez zbytečného odkladu vyjádří k projektu organizace Semináře a případné pokyny ke změnám či doplnění projektu sdělí zajištěteli. Na to bude projekt oběma účastníky písemně odsouhlasen a bude sloužit jako oboustranně závazná specifikace plnění zajištětele dle této smlouvy. Projekt může být samozřejmě v průběhu příprav Semináře po dohodě účastníků měněn a přizpůsobován potřebám úspěšného konání Semináře.

Pořadatel dá zajištěteli k dispozici s potřebným časovým předstihem veškeré informace, které jsou nutné pro úspěšné plnění dle této smlouvy.

### IV. Práva a povinnosti účastníků

Zajištětel se zavazuje, že bude plnění dle této smlouvy provádět s ohledem na oprávněné zájmy a dobré jméno pořadatele a že si bude při své činnosti počínat s péčí dobrého hospodáře.

Pořadatel se zavazuje, že součinnost nutnou k úspěšnému plnění dle této smlouvy bude zajištěteli poskytovat s potřebnou péčí a natolik včas, aby nemařil či nenarušoval úsilí zajištětele.

Pořadatel jmenuje pana **XXXXXXXXX** osobou pověřenou jednat ve věci plnění dle této smlouvy za pořadatele a činit jeho jménem veškeré úkony nutné k realizaci této smlouvy, s výjimkou vyúčtování Semináře, které předá zajištětel v určené lhůtě **XXXXXXXXXXXXX**

Za zajištětele bude ve věci plnění dle této smlouvy jednat **XXXXXXXXXXXXX**.

Účastníci se zavazují zachovávat mlčenlivost o skutečnostech sdělených druhým účastníkem jako důvěrné. Poruší-li účastník tento závazek, je povinen nahradit druhému účastníku vzniklou škodu.

### V. Odměna zajištětele

Odměna zajištětele za plnění dle této smlouvy činí **XX%** (slovy **XXXX**) z příjmu akce a to za podmínek dále uvedených. Příjmem se pro účely této smlouvy rozumí celková částka včetně DPH, kterou zajištětel vyinkasuje na příjmech od třetích subjektů (zejména od obchodních partnerů), snížená o nutně a účelně vynaložené náklady zajištětele na zajištění a organizaci Semináře (dále též „náklady“).

Právo na zálohu na plnění dle této smlouvy je vyloučeno.

### VI. Ukončení plnění, vyúčtování Semináře

Do 30.6.2020 předloží zajištětel pořadateli písemné vyúčtování nákladů a příjmů ze Semináře s tím, že k tomuto vyúčtování připojí kopie účetních výkazů souvisejících se Seminářem. V případě nejasností předá zajištětel pořadateli na jeho žádost kopie všech relevantních prvotních účetních dokladů (smlouvy, faktury, příjmové a výdajové pokladní doklady apod.). Zajištětel taktéž provede výpočet své odměny a její vyúčtování formou daňového dokladu, přičemž tento daňový doklad taktéž zahrne do vyúčtování.

Zajistitel je povinen vyplatit pořadateli příjem z konání Semináře snížený o odměnu zajistitele uvedenou v čl. V., této smlouvy (dále jen jako „čistý příjem“) nejpozději do 30. 6. 2020. Zajistitel se zavazuje převést čistý příjem na účet pořadatele vedený u České národní banky, č. účtu: 71138621/0710 VS: 00255300.

V případě, že by čistý příjem z konání Semináře činil méně než 40.000 Kč, zavazuje se zajistitel vyplatit pořadateli přesto minimálně částku 40.000 Kč (čtyřicet tisíc korun českých) nezávisle na odměně zajistitel, která tedy může činit méně, než je uvedeno v čl. V., této smlouvy (toto ustanovení má přednost před čl. V., této smlouvy).

Pro případ prodlení s vyplacením čistého příjmu se zajistitel zavazuje uhradit pořadateli smluvní pokutu ve výši 1.000 Kč za každý den prodlení.

## VII. Závěrečná ujednání

Ve věcech výslovně neupravených touto smlouvou se smluvní vztah založený touto smlouvou řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů a dalšími právními předpisy České republiky. Smluvní strany v souladu s § 558 odst. 2 občanského zákoníku výslovně vylučují použití obchodních zvyklostí ve svém právním styku v souvislosti s touto smlouvou.

Pořadatel je jako státní příspěvková organizace povinen zveřejnit tuto smlouvu v registru smluv dle z č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Zveřejnění smlouvy provede odběratel bez zbytečného odkladu po jejím uzavření a to včetně anonymizace údajů, které se v registru nezveřejňují (osobní údaje, obchodní tajemství).

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou a její platnost počíná podpisem oprávněných zástupců smluvních stran a účinnost nabývá dnem zveřejnění v registru smluv. Tato smlouva končí naplněním předmětu této smlouvy.

Zajistitel není oprávněn postoupit svá práva a povinnosti nebo pohledávky plynoucí z této smlouvy nebo její části třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu pořadatele.

Zajistitel poskytne kontrolním a obdobným orgánům veškerou potřebnou součinnost a dokumentaci při výkonu kontrol týkajících se této smlouvy. Tuto povinnost zajistí zajistitel i u subdodavatelů, jestliže se podílí na realizaci této smlouvy.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat jen na základě písemných číslovaných a oprávněnými zástupci obou smluvních stran podepsaných dodatků k této smlouvě. Všechny dodatky, které budou označeny jako dodatky této smlouvy, jsou nedílnou součástí této smlouvy.

V Brně dne: 30.12.2019

za pořadatele

V Brně dne: 17.12.2019

za zajistitele

.....  
**Ing. Vlastimil Vajdák**  
ředitel

.....  
**XXXXXXXXXX**  
jednatel